



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD VRBOVEC

Upravni odjel za komunalne djelatnosti i gospodarstvo

KLASA: 406-01/16-04/02
UR. BROJ: 238/32-04/06-16-3
Vrbovec, 10. studenog 2016.

SVIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

Predmet: Energetska obnova zgrade lokalne uprave u Vrbovcu (evidencijski broj nabave: 26-16-MV, broj objave u EOJN: 2016/S 002-0023589)
- objašnjenje dokumentacije

Poštovani,

Dana 07. studenog 2016. godine zaprimili smo zahtjev u svezi pojašnjenja dokumentacije za nadmetanje i troškovnika za predmet nabave energetske obnove zgrade lokalne uprave u Vrbovcu, evidencijskog broja nabave: 26-16-MV, objavljenog u EOJN pod brojem 2016/S 002-0023589.

Sukladno čl. 31. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj 90/2011., 83/2013., 143/2013. i 13/2014.), o postupanju u svezi dodatnih objašnjenja dokumentacije za nadmetanje, odgovaramo kako slijedi:

Upit 1: Poštovani!

U objavljenom troškovniku za energetska obnovu zgrade lokalne uprave u Vrbovcu u II FASADERSKI RADOVI pod stavkom 5. stoji da se predmetna zgrada nalazi unutar zaštite kulturno-povijesne cjeline grada Vrbovca. Zakon o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara na temelju članka 100. (NN 152/14) propisuje da poslove obnove i održavanja kulturnih dobara mogu obavljati samo specijalizirane pravne i fizičke osobe koje posjeduju RJEŠENJE za dopuštanje za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara za izvođenje radova na nepokretnom kulturnom dobru izdanu od Ministarstva kulture. Iz tog razloga predmetna dokumentacija za nadmetanje mora sadržavati točku kojom se traži RJEŠENJE Ministarstva kulture za izvođenje radova na nepokretnom kulturnom dobru.

Sama stavka 5. Troškovnika govori da se svi detalji oblikovno usklade s postojećim stanjem, te da završna obrada žbuke, sokla, postojeći okvir vrata (portal) kao i boja budu po uzoru na izvorno.

Odgovor: Poštovani,

Za dokazivanje pravne i poslovne sposobnosti u predmetu nabave energetske obnove zgrade lokalne uprave u Vrbovcu, gospodarski subjekt ne mora posjedovati određeno ovlaštenje u ovom slučaju rješenje Ministarstva kulture RH, budući u prostorno-planskoj dokumentaciji grada Vrbovca predmetna zgrada nije nepokretno kulturno dobro.

Upit 2: Nadalje molimo vas pojašnjenje II. Fasaderski radovi stavke 1. Izvedba tankoslojnog sustava s lamelama ekspanđenog polistirena debljine 14 cm. Pitanje glasi da li je došlo do pogreške u opisu pa treba pisati lamele kamene vune ili sustav s pločama ekspanđenog polistirena?

Odgovor: Poštovani,
Došlo je do djelomične pogreške u opisu stavke 1. fasaderskih radova troškovnika za energetska obnovu zgrade lokalne uprave u Vrbovcu.
Opis mora biti:
„Izvedba fasade s sustavom s pločama ekspanđenim polistirenom (EPS prema HRN EN 13163, $\lambda=0,036$), debljine 14 cm“. Ostali je opis nepromijenjen.

Upit 3: Molimo vas pojašnjenje IV. IZOLACIJSKI RADOVI stavke 1. Izrada toplinske izolacije međukatne konstrukcije između grijanog kata i negrijanog tavana. Naše pitanje glasi da li stavka sadrži (osim mineralne vune, folije i tekstilne obloge) i OSB ploče? Ako sadrži OSB ploče molimo vas da definirate debljinu ploča.

Odgovor: Poštovani,
Stavka sadrži OSB ploče debljine 12 mm.

Uvažavajući sve navedeno, obavještavaju se svi zainteresirani gospodarski subjekti da je naručitelj uvidio potrebu ovakvog objašnjenja dokumentacije za nadmetanje i troškovnika predmeta nabave, čiji su odgovori dostavljeni na raspolaganje na isti način i na istim internetskim stranicama kao i osnovna dokumentacija za nadmetanje i troškovnik.

Isto tako, upućuju se svi gospodarski subjekti koji su već preuzeli dokumentaciju za nadmetanje i troškovnik da navedeno objašnjenje preuzmu na istim internetskim stranicama kao i osnovnu dokumentaciju za nadmetanje i troškovnik.

S poštovanjem,

ZA UPRAVNI ODJEL



Dario Lujčić, viši stručni suradnik